

nu svom narodu jer mi Muslimani smo građani Srbije i Jugoslavije i to nam niko ne može osporiti ili zabraniti da to budemo. Uvek smo bili verni i to ostajemo, svojoj domovini Srbiji i Jugoslaviji, a što smo do sada pokazivali svojim poštovanjem svih zakona i naredbi, koje je sv država donosila i upućivala narodu. Međutim, nama Muslimanima se ovih područja to se vraća tako što se ubijaju Muslimani, masovno gone u nepovrat, a ništa se energično ne preduzima da se to spreči, kao da izgleda da ma nebu ima neki jak usisivač, te usisava ljude da niko ne vidi, ali usisava samo Muslimane, a što smo mi ubođeni da ipak s njim rukovodi neki ljudski faktor se zanemaruje. To neko nebesko nevidljivo telo pali samo Muslimanske kuće, ubija Muslimane i žive ih poča u njihovim kućama i uništava sve što je Muslimansko i tjera nas sa naših vekovnih ogojišta i zavađa nas sa našim komšijama Srbima.

Mi Muslimani sa ovog područja smo odsečeni već mesecima od ostalog sveta i mi smo bez ikakvog prevoza, bez lekara, bez životnih namirnica i ulazimo u fazu totalnog straha da nam se ne desi sudbina kao u Kukurovićima.

Tražili smo već nekoliko puta da nam se neko od nadležnih obrati usmeno ili pismeno, ali to Pribojsku gospodu izgleda ne interesuje pošto su ugroženi samo Muslimani. Da je to tako, ocenjuje narod koji to oseća na sopstvenoj koži, prema poručivanju vlasti koja bi trebala da nas štiti.

Mi nećemo nabrojati sve događaje koji su i vama poznati ali nama izlaza nigde nema jer i počice kud god pođemo, presreću nas, maltretiraju i kažu to je Srpska svojina i da nam nije bezbedan život, a što znači da smo mi Muslimani nepoželjni da živimo na ovim prostorima.

Narod je odlučio, ako nam i ovog puta ne pomognete, da se sa ovih prostora masovno iselimo i tako uđovoljimo toj nekoj politici i onima koji je tako podržavaju da se Muslimani etnički očiste jer smo to i videli kao nečiji cilj. Ako je to tako, mi tražimo da nas propratite do Priboja kao kolonu i da nam javite kad to možete, da nebi smo krenuli sami, jer će to biti za vas veća bruka, a za nas nesigurnost.

Pošto smo vas više puta pozivali, a niste se odazvali da dođete gore i razgovarate sa nama i date nam nekar male uslove za život, prevoz, lekare, lijekove, namirnice u prodavnici, molimo vas da to učinite sada ili ćemo biti primorani da o svemu obavestimo republiku i svetsku javnost kakva mi prava i uslove za život imamo na ovom području.

Ovom našem zahtevu pridružuju se Muslimani a verujemo i poštomi Srbi Kukurovića, Zaostra, Krajčinovića, Plašča, Lisičina, Zabrđe, Sjeverina, Živinica, Čatanja i Crnugovića.

P R I L O G

POTPISNICI ZABRĐA

- potpisi građane

05. 03. 1993.god.

ZABRĐICA